

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму здобувачів вищої освіти
другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
Приватного вищого навчального закладу
«Буковинський університет»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері обліку і оподаткування є важливим завданням сьогодення. Освітньо-професійна програма спеціальності 071 «Облік і оподаткування» забезпечує оволодіння студентами сучасними методами, формами організації та засобами праці в галузі їх майбутньої професії, формування у них, на базі одержаних у вищому навчальному закладі знань, професійних умінь і навиків для прийняття самостійних рішень.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку фахівців, що поєднують знання обліку і оподаткування з практичними навичками роботи.

Освітньо-професійна програма направлена на формування комплексу компетентностей випускника з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування, яка містить перелік результатів такого навчання, що ставляться до фахівців вказаного напрямку у системі управління та адміністрування.

У ході рецензування було проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із завдань та практичних реалій у сфері обліку і оподаткування. Здобуття фахових компетентностей дає змогу використовувати сучасний інструментарій і технології у сфері обліку і оподаткування.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і

оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації «Магістр обліку і оподаткування», розроблена викладачами Буковинського університету, відповідає основним вимогам відповідного Стандарту вищої освіти України за спеціальність 071 «Облік і оподаткування», сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, відповідає вимогам представників професійного співтовариства та може бути використана для здійснення освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування».

Заступник декана
економічного факультету
з навчально-організаційної роботи
Чернівецького національного
університету ім. Юрія Федьковича
д. е. н., доцент



Олександр КИФЯК